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STANOVISKO KOMISIE   
 

(PREDBEŽNÉ PRIPOMIENKOVÉ KONANIE) 
 

K MATERIÁLU 
VYHLÁŠKA MINISTERSTVA PRÁCE, SOCIÁLNYCH VECÍ A RODINY SLOVENSKEJ REPUBLIKY Č. 103/2018 Z. Z., 

KTOROU SA VYKONÁVAJÚ NIEKTORÉ USTANOVENIA ZÁKONA Č. 305/2005 Z. Z. O SOCIÁLNOPRÁVNEJ 

OCHRANE DETÍ A O SOCIÁLNEJ KURATELE A O ZMENE A DOPLNENÍ NIEKTORÝCH ZÁKONOV V ZNENÍ 

NESKORŠÍCH PREDPISOV 
 
I. Úvod: Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR predložilo dňa 20. októbra 2020 
Stálej pracovnej komisii na posudzovanie vybraných vplyvov (ďalej len „Komisia“) na 
predbežné pripomienkové konanie materiál: „Vyhláška Ministerstva práce, sociálnych vecí a 
rodiny Slovenskej republiky č. 103/2018 Z. z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia 
zákona č. 305/2005 Z. z. o sociálnoprávnej ochrane detí a o sociálnej kuratele a o zmene a 
doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov“. Materiál negatívne vplyvy na 
rozpočet verejnej správy, ktoré sú rozpočtovo zabezpečené a pozitívne sociálne vplyvy.  
 
 
II. Pripomienky a návrhy zmien: Komisia uplatňuje k materiálu zásadné pripomienky a 
odporúčania: 
 
K doložke vybraných vplyvov 
V predkladacej správe a dôvodovej správe vo všeobecnej časti je uvedené, že návrh nemá 
vplyv na rozpočet verejnej správy. V doložke vybraných vplyvov je označený negatívny, 
rozpočtovo zabezpečený vplyv na rozpočet verejnej správy. Odporúčame tieto materiály 
zosúladiť. 
 
K analýze vplyvov na rozpočet verejnej správy 
V analýze vplyvov na rozpočet verejnej správy je v tabuľke č. 1 uvedený negatívny vplyv v 
sume 67 283 eur v rokoch 2021 až 2023 ako rozpočtovo nezabezpečený. Uvedené žiadame 
zosúladiť a všetky vplyvy vyplývajúce z návrhu žiadame zabezpečiť v rámci limitov výdavkov 
kapitoly Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR na príslušné rozpočtové roky, bez 
dodatočných požiadaviek na rozpočet.  
 
K analýze sociálnych vplyvov 
Predloženú analýzu sociálnych vplyvov je potrebné vypracovať v súlade s Metodickým 
postupom pre analýzu sociálnych vplyvov (Príloha č. 4 Jednotnej metodiky na posudzovanie 
vybraných vplyvov).   K opatreniam predloženého návrhu, ktoré vyvolávajú sociálny vplyv a 
ktoré predkladateľ uviedol v analýze sociálnych vplyvov, je potrebné doplniť kvalitatívne 
hodnotenie sociálneho vplyvu a ak je to možné, je potrebné do analýzy (v bode 4.2)  doplniť 
aj kvantitatívne hodnotenie, pri ktorom je možné vychádzať aj z údajov uvedených v analýze 
vplyvov na rozpočet verejnej správy vrátane uvedenia veľkosti návrhom ovplyvnených 
skupín. 
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III. Záver: Stála pracovná komisia na posudzovanie vybraných vplyvov vyjadruje  
 

nesúhlasné stanovisko 
 
s materiálom predloženým na predbežné pripomienkové konanie. 
 
IV. Poznámka: Predkladateľ zapracuje pripomienky a odporúčania na úpravu uvedené 
v bode II a uvedie stanovisko Komisie do doložky vybraných vplyvov spolu s vyhodnotením 
pripomienok. 
 
 
Nesúhlasné stanovisko Komisie neznamená zastavenie ďalšieho schvaľovacieho procesu. 
Stanovisko Komisie slúži ako podklad pre informované rozhodovanie vlády Slovenskej 
republiky a ďalších subjektov v rámci schvaľovacieho procesu. Predkladateľ má možnosť 
dopracovať materiál podľa pripomienok a zaslať ho na opätovné schválenie Komisie, ktorá 
môže následne zmeniť svoje stanovisko. 

 
 

PhDr. Ján Oravec, CSc. 
predseda Komisie 


